

ΑΝΑΧΩΡΕΙ ΑΥΡΙΟΝ ΔΙ' ΕΛΒΕΤΙΑΝ ΚΑΙ ΓΑΛΛΙΑΝ

Ο κ. ΑΒΕΡΩΦ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΥΝΟΔΟΝ ΤΟΥ Ν.Α.Τ.Ο. ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΑΣΚΕΨΗΝ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΚΥΠΡΟΥ-ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΔΙΛΩΣΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΘΗΚΗΝ ΚΥΠΡΟΥ

ΕΝΙΣΧΥΘΗ Η ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΗ ΤΟΥ ΚΙΟΥΤΣΟΥΚ

ΑΘΗΝΑΙ, 5. Ο υπουργός των Ξενοτικών κ. Αβερωφ άνωρει την Τετάρτη εις Ελβετιαν και έκειθεν εις Παρισιού, δια να μεταβίχη της τακτικής ετήσιας συνόδου των υπουργών των Ξενοτικών του ΝΑΤΟ, καθώς και της τακτικής τριμερούς διασκέψεως μεταξύ Ελλάδος, Τουρκίας και Κύπρου.

ΑΕΓΚΩΣΙΑ, 5. Έκπρόσωπος της αυτονομίας ηρνθήθη σήμερον να επιβεβαιώση η διαφύση δημοσιογραφικήν πληροφόρησιν, καί' ήν ε' αντιπρόεδρος της Κύπρου Κιουτσούκ εξήγησεν εσχατίως και επέτυχον να αεζήθη ή σωματοφυλακή του.

ΠΡΟΣ ΑΡΙΣΤΗ ΤΩΝ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΩΝ ΗΡΧΙΣΑΝ ΔΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΩΝ ΕΠΑΝΟΡΘΩΣΕΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 5. Την 11ην π. μ. σήμερον ήρχισαν εις τήν υπουργείον Ξενοτικών, αι Έλληνοβουλγαρική συνομιλία: προς ρύθμισιν των έκκρεμών ζητημάτων των ύστατων έτών εκ του θέματος των επανορθώσεων της Βουλγαρίας προς την Ελλάδα.

Ο κ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΠΟΔΙΔΕΙ ΕΠΑΙΝΟΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΥΒΕΣΙΝ ΔΙΑ ΤΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ ΔΕΝ ΗΤΟ ΔΗΜΑΓΟΓΙΚΗ, ΛΕΓΕΙ, Η ΠΡΟΤΑΣΙΣ ΤΟΥ

ΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΙ ΤΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 5. Κατά την σημερινήν συνεδρίαν της Βουλής συνεζήτη ή συζήτησις επί της άρχης και των άρχων του σχεδίου Νόμου περί των Άγροτικών και Γεωργικών Άσφαλίσεων με κύριον έμλητην τον άρχηγον των Δημοκρατικών Φιλελευθέρων κ. Παπανδρέου.

Καίωμα να τ' αναγνώσω. Ακολούθως δ' κ. Παπανδρέου εισέπραξε εις την διάσταν του νομοσχεδίου και διαπιστώνει ότι δεν υπάρχει γνωμοδότησις του έκτελεστικού συνεδρίου.

ΔΕΝ ΕΞΕΛΙΠΟΝ ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΝΕΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ, ΔΗΛΟΙ ΡΩΣΟΣ ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑΙ ΜΕΤΑΒΟΛΑΙ ΕΙΣ ΣΟΒ. ΕΝΩΣΙΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, 5. Ο άνωτ. διοικητής των σοβιετικών ενόπλων δυνάμεων της Άνατ. Γερμανίας Ρώσος άντιστράτηγος Γιακουμπόφσκυ ισχυρίσθη ότι ο κίνδυνος έκρήξεως νέου πολέμου παραμένει έφ' όσον υπάρχουν ιμπεριαλιστικά κράτη.

ήθάκας, προσέθεθεν, υπάρχει άπόλυτος δυνάτοτης διαπραλάσεως της ειρήνης, άλλ' ο κίνδυνος έκρήξεως ενός νέου πολέμου δεν έχει εξαλειφθή. Έφ' όσον υπάρχουν ιμπεριαλιστικά κράτη, εις τὰ όποια κυριαρχούν αι επιθετικά δυνάμεις του κεφαλαίου των μονοπωλίων, ο κίνδυνος του πολέμου θά ύφίσταται.

ΚΑΤΑ ΙΑΠΩΝΙΚΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΕΙ ΒΑΣΕΙΣ ΠΥΡΑΥΛΩΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΚΙΝΑΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 5. Ο εν Άπώ Άνατολή άνταποκριτής της έφημερίδος «Σάνταϊ Τάιμς», εις άρθρον του εκ Τόκιο, γράφει ότι ή Ρωσία κατασκευάζει εις την χερσόνησον της Καριτσάκας βάσιν πυραύλων, άκτινός θράσεως 5.000 χιλιομέτρων περίπου και τών όπλων άντικειμενικός σκοπός θά είναι ή Κομμουνιστική Κίνα.

ΕΠΙ ΤΕΤΡΑΩΡΟΝ ΑΝΕΚΡΙΘΗ ΧΘΕΣ Ο ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΑΣ ΡΟΝΕΪ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΙΝ ΤΟΥ ΑΡΝΕΙΤΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ

ΑΘΗΝΑΙ, 5. — Από την 10ην πρωΐν η μέχρι της 2ας απογευματινής διήρκεσεν ή σημερινή κατάθεσις του νεαρού Αμερικανού Ρόνεϊ ενόπιον του άνακριτού του Γ' τμήματος, παρουσίασεί του άντεταγματάρχη και των συνηγόρων του.

Έφ' όσον αποδεχθόν όλα όσα καταγγέλλει κατά του Ρόνεϊ ο εισαγγελέας, ο συλληφθείς Αμερικανός θά παραπεμφθή εις τήν διεμέλι Έφετεσιον δια να δικασθή.

ΕΔΡΑΠΕΤΕΥΣΕΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΛΙΝΙΚΗΝ ΟΡΙΨΑΣ ΤΗΝ ΒΟΜΒΑΝΕΙΣ ΧΙΡΟΣΙΜΑ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 5. Ο έπισημναγός Κλάδ «Έδερλι, ο πλάτος ό όποιοι διηθήναι τούς δύο άτόμους Βομβαρδιούς κατά τήν Χιροσίμα και τού Νάγκασάκι τό 1945, έξασφαλισθή από τής 22ας παρελθόντων Νοεμβρίου, δραπέτευσεν εκ νοσοκομείου του Τέκας όπου έτέλει υπό θεράπειαν από πολλών έτών, ύπερβάνον εκ διανοητικής διαταραχής. Είναι ηλικίας 32 έτών και ούδέποτε έθεραπεύθη άπολύτως από τόν κλονισμόν, τόν όποιον ύπέστη μετά τόν πόλεμον, όταν εγνώσθησαν τα καταστροφικά αποτελέσματα που είχαν ή ριμψις της πρώτης ατομικής βόμβας κατά τής Χιροσίμα. Ο ψυχίατρος άνέφερεν σχετικάς ότι ο άσθενής έπασχεν ήθικώς, θεωρών έαυτόν ύπεύθυνον του θανάτου 100.000 Ιαπωνίων, οι όποιοι έφρονεσθήσαν εκ τής βόμβας.

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 5. Άπεκαλόφθη εις Μόσχαν ότι ο στρατηγός Καζάκωφ, τέως διοικητής της σοβιετικής στρατιάς τής Δύσης, τήν άρχηγίαν της όποίας εδρεύουσι εις Βουδαπέστην, διορίσθη προστάτης στρατιωτικός διοικητής της περιοχής του Λένινγκραν. Ούτος διαδέχεται τόν στρατηγόν Κρόλμωφ, άντι του στρατηγού Μοσαλένκο άναλαμβάνον τήν διοίκησιν των μονάδων πυραύλων του σοβιετικού στρατού μετά τόν θάνατον του στρατηγού Νέντελιν, ο όποιος, ως γνωστόν, έφρονεσθη εις άεροπορικόν δυστύχημα.

ΑΝΗΣΥΧΑΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΕΙΣ ΟΥΓΓΑΡΙΑΝ ΣΥΝΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΕΓΑΛΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΑΙ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 5. Νέαι πλήμμυρα ενέσκησαν εις Άγγλίαν και Ιταλίαν εις Ουαλλίαν, όπου ή κατάσταση είναι άνησυχητική, δεδομένου ότι τά ύδατα των ποταμών κατέκλυσαν άγροδούς και όδοσ κατέπιν τών συνεχών καταρρακτωδών βροχών.

Η Γ.Σ.Ε.Ε. ΖΗΤΕΙ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΝ ΤΩΝ ΜΙΣΘΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ Ο Κ. ΜΑΚΡΗΣ ΟΜΙΛΕΙ ΠΕΡΙ ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 5. Συνήλθε σύσκεψιν τήν έσπέραν ή όλοήμερον τής διοικήσεως τής Γ.Σ.Ε.Ε. εις τήν όποιαν μετάσχον και εκπρόσωποι των Έργατικών Κέντρων των επαρχιών.

ΑΘΗΝΑΙ, 5. Τήν μεσημβρίαν εις τήν Πλημμελειοδικείον ήρχισεν ή δική των συλληφθέντων δια τας διακίας και αίματηράς σκηνάς τής παρελθούσης Πέμπτης.

Ο ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΣ κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΙΑ ΤΟ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΙΚΟΝ ΕΡΓΟΝ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

ΕΠ' ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΩΝ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ ΤΗΣ «ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ», ΠΑΤΡΩΝ

Τήν έσπέραν τής Κυριακής έτελεσθησαν τά έγκαίνια τού νέου Ιεραποστολικού συλλόγου των Πατρών «Χριστιανική Στέγη» εις τήν έδοί Παναγιάννας 17 κτίριον. Παρέστησαν ο Σεβασμιώτατος μετά τού πρωτοσυγκέλλου τής Ι. Μητροπόλεως, πλειστά Ιερείς, εκπρόσωποι των Άρχών τής πόλεως και πολλοί συμπολίται, οι όποιοι κατέκλυσαν τάς αίθούσας τής «Χριστ. Στέγης».

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 5. Ο βουλευτής Άλγερίου Λαγκαγιάρντ και 4 εκ των συγκλητικόν μένων του δια τήν συμφωνίαν του Άλγερίου, δεν ένεφανίσθησαν όταν επανελήθη ή σημερινή ενταχίση ή συνεδρίασις του στρατοδικείου.

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΠΑΡΙΣΙΩΝ Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΑΛΓΕΡΙΟΥ ΛΑΓΚΑΓΙΑΡΝΤ ΕΞΗΦΑΝΙΣΘΗ ΧΘΕΣ ΜΕΤΕΒΗ ΠΙΘΑΝΩΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΙΝ ΤΟΥ ΣΑΛΛΗ ΑΙΡΕΤΑΙ Η ΑΣΥΛΙΑ ΤΟΥ ΚΑΙ ΕΞΕΔΩΘΗ ΕΝΤΑΛΜΑ ΣΥΛΛΗΨΕΩΣ ΤΟΥ

ΗΡΧΙΣΕΝ ΕΙΣ ΤΟΝ Ο.Η.Ε. Η ΣΥΖΗΤΗΣΙΣ ΔΙΑ ΤΟ ΑΛΓΕΡΙΝΟΝ

Ο Σάλλαν εύρίσκει εις Ισπανίαν από τού παρελθόντος Οκτωβρίου, τελευταίως δέ έβηθή εις τόν Άγιον Σεβαστιανόν.

ΕΠΙ ΤΕΤΡΑΩΡΟΝ ΑΝΕΚΡΙΘΗ ΧΘΕΣ Ο ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΑΣ ΡΟΝΕΪ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΙΝ ΤΟΥ ΑΡΝΕΙΤΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ

ΑΘΗΝΑΙ, 5. Τήν μεσημβρίαν εις τήν Πλημμελειοδικείον ήρχισεν ή δική των συλληφθέντων δια τας διακίας και αίματηράς σκηνάς τής παρελθούσης Πέμπτης.

ΕΦΕΤΟΣ ΕΠΕΣΚΕΦΘΗΣΑΝ ΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑΝ ΟΛΥΜΠΙΑΝ 108 ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΡΙΗΓΤΑΙ ΣΥΝΕΤΕΛΕΣΕ ΠΟΛΥ ΤΟ ΦΕΡΡΥ-ΜΠΩΤ ΙΤΑΛΙΑΣ

ΠΥΡΓΟΣ, 5. (του άναποκριτού μας). Κατά τήν τριήμερη υπό τής στατιστικής ύπηρεσίας στατιστικά στοιχεία, κατά τήν εφετεινήν περίοδον έπεσκέψθησαν τήν Άρχαίαν Ολυμπίαν 108.000 τουρισται, έναντι 81.000 τής περυσινής περιόδου.

Είμαι ύποχρεωμένος τήν στιγμήν αυτήν να συχαρώ τόν πρόεδρον τής Χριστιανικής Στέγης κ. Ν. Παναγιάν και τούς λοιπούς πολιτισμούς συνεργάτας του και να έκφρασθω τας ευχαριστίας μου, διότι, κινούμενοι υπό ένθεου ζήλου και έπανευχέτης πρωτοβουλίας, μη φοβόμενοι κόπων και μόχθων, άλλα και χροιάτων, μάς ήτοιόμασαν τήν όρασίαν αυτήν πνευματικήν κοινότητα, ή όποια, υπό τήν πνευματικήν ήμων κατεύθυνσιν και συνεργασίαν, θά παραστή τού μέλι των λογίων του Θεού και θά προσφέρει τήν ρήματα τής ζωής αιώνιου.

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 5. Ο βουλευτής Άλγερίου Λαγκαγιάρντ και 4 εκ των συγκλητικόν μένων του δια τήν συμφωνίαν του Άλγερίου, δεν ένεφανίσθησαν όταν επανελήθη ή σημερινή ενταχίση ή συνεδρίασις του στρατοδικείου.

Κατά τας πληροφορίας, ο Λαγκαγιάρντ άνεχώρησεν εκ Παρισίων πρό διαήμερον δια να συναντήσιν συγγενείς του εις τήν νοτιοδυτικήν Γαλλίαν, πλησίον των Γαλλοϊσπανικών συνόρων.

ΕΞ ΕΡΡΑΓΗ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΠΥΡ ΑΥΛΟΣ

ΒΑΝΤΕΜΠΕΡΓΚ, 5.— Τήν έσπέραν του Σαββάτου έξεργάθη διηπειρωτικός πυράυλος τύπου «Ατλάς». Ο κραδασμός τής ύπερβολικής ώρας να ήγη αποσπότης εις απόστασιν 10 μιλίων. Έκπρόσωπος τής Άεροπορίας έδήλωσεν ότι ο πυράυλος δεν ήτο εξοπλισμένος με πυρηνικήν κεφαλήν. Έκ τής έκρήξεως, ή όποια συνέβη όταν ο πυράυλος έπροφοδοείτο με καύσιμον ύλην, ούδεις τραυματίσθη. Συμφωνίας όμως προς τας πρώτας πληροφορίες, αι προξενηθείσαι ζημίας είναι τρομακτικά.

Με πραγματική συγκίνησι χειροκροτήσαμε προχθές, από τής σκηνής του Δημοτικού Θεάτρου, τήν εμφάνισιν τής νεαρής πιανίστριας Άλφας Ντρέκη. Μόλις λίγα, ελαχίστα χρόνια έχουν περάσει από τότε, που ή μικρή Άλφα έκαμε τήν πρώτην γνωριμία της με τούς μουσικούς κόσμους τής Μουσικής και ήβη, μετά από ένα τόσο μικρό διάστημα, στεκόμενη έμπροσθεν ήμων, στη γοργή της εξέλιξη. Οι άφαιρες μουσικές σερίδες, τών όπολων τού βόρας έπίκωσε ήρωικά, στοίχος τρυφερός της ώμοις, μάς έφεραν τού μήνημα και τήν βεβαίωση μαζί τής αγάπης της προς τή Μουσική και τής θυσίας, που κάθε Τέχνη απαιτεί. Σ' αυτό τή βοήθειαν και ή φύση, που τήν προίκει πλούσια για τόν όρμον, τήν τής διαλέξεως. Θεωρούμε τήν άβίαστην εύχρησιν και τήν άπέραντην μνήμη της. Προσδιώχθη με άβροχάκι και φινετσάτα όλας τας άποχωρήσεις τού ήχου και ή άειπώσιμη ύπηρεσις σε όλη τής τής μουσική άφήγησιν.